



Beszámoló az Ökoiskolai programról 2022/23 tanév

célkitűzés	megvalósult feladat	sikerkritérium értékelés
Erdei iskola / osztálykirándulás Óvjuk, védjük a környezetünket	Minden osztály részt vett erdei iskolában vagy osztálykirándulásokat szerveztek. Az erdei iskolákat a pedagógusok az ország különböző Nemzeti Parkjaiba szervezik, az alsó tagozatos 1-2. osztályos tanulóknak Budapesten szerveztek kirándulásokat.	Az helyszín növény és állatvilágának megismerése.
Fenntarthatósági témahét Energia, Klímaváltozás, egészségnevelés	Az erdei iskola keretein belül megvizsgálták a tanulók a környéken lévő patakok, tavak élővilágát	A folyó és állóvizek védelmének fontosságára való tudatos magatartás kialakítása
A világ legnagyobb tanórája	A tanulók megismerkedtek a fenntartható fejlődés globális céljaival	A világban a legnagyobb környezetvédelmi problémákra való rátekintés. Ezekre megoldási javaslatok, ötletek összegyűjtése.
Egészségnevelő program: az alsó tagozatban tevékenykedtető foglalkozás a Népegészségügyi Főosztály munkatársai segítségével.	A tanulók megismerkedtek az egészséges táplálkozáshoz vezető úttal. Táplálékpiramis. Helytelen táplálkozás veszélyei. (elhízás, cukorbetegség)	A tanulóknak tudatosuljon a helyes táplálkozás a mindennapokban
Felelős Iskola program – érzékenyítő program (mozgássérült, vak és gyengén látó, siket)	Érzékenyítő programok keretében látás- és mozgássérült fiatalokkal és az ő életükkel ismerkedhettek meg a tanulók. Beszélgettek a felelős állattartásról is.	A tartott foglalkozásokon aktívan vettek részt a gyerekek és láthatóan megérintette őket a téma. Növekedjen az elfogadásra való hajlandóság.

„TeSzedd! – Összefogás a tiszta Magyarországért akciónap”	Szervezési probléma miatt elmaradt	
„Az iskola polgárai gondnokságot vállalnak a Hajós játszótér felett”	A tanulók a napközi foglalkozást tartó pedagógus irányításával rendben tartják a játszótérrel, szükség esetén a szemetet is összegyűjtik.	A tanulóknak tudatosuljon a környezetük védelme.
Happy-hét	Vizeink védelme témakörben plakát készítése.	Kialakuljon a vizek védelmének fontossága. A víz takarékos felhasználására való törekvés.
Az iskola előudvarában virágágyás kialakítása	Tulipán, nárcisz hagymákat ültettek a tanulók, illetve élő növényeket.	A különböző virágos és virágtalan növények megismerése, fontossága a környezet szempontjából.
Az iskola növényeinek átültetése új virágföldbe	Megvalósult, minden cserepes növény kapott friss virágföldet	Környezetvédelem fontosságának tudatosítása.
„A mi iskolánk” Karácsony és húsvét előtt takarító program	Minden osztály kitakarította a saját osztályát, a tanulói szekrényeket. Az iskola közös használatában lévő tároló szekrényeket.	Rendezett, tiszta környezetre való igény kialakítása a tanulóknak.
Szelektív hulladékgyűjtés	Folyamatosan szelektíven gyűjtjük a hulladékot	A bolygónk védelmére, környezetünk tisztántartására való törekvés.
Mézes napok! Méhészet, méhek védelme Méhész meghívása előadás	Méhész tartott előadást a méhek fontosságáról, életmódjáról	A gyerekekben tudatosult, hogy a méhekre vigyázni kell, nem szabad elpusztítani sem őket, sem az életterületüket.

A 2022-2023-as Ökoiskola munkaterv beszámolóját a nevelőtestület egyhangúan elfogadta.

Kovács Judit
igazgató

Budapest, 2023. június 20.